

„PHILHARMONIA ROMANIA” a debutat cu succes în „CAPITALA MUZICII”

„Imi place calitatea muzicienilor români și vreau să le cunosc mai bine compozitorii”

Interviu cu dirijorul austriac WOLFGANG GRÖHS



Wolfgang Gröhs s-a născut în 1950, la Viena; în 1955 începe studiul pianului, 1968 la Universitatea din Viena învață muzicologie, apoi teorie, cor dirijat și pian la Academia de Muzică, 1971 urmează cursurile de dirijat cu Hans Swarowsky, din 1973 devine asistentul maestrului și pianist la Opera de stat din Viena; 1975 - conduce orchestra de cameră a operii din 1986 dirijează la Salzburg, Innsbruck, România, Ungaria, Danemarca, Germania, Elveția, Japonia. Din 1992 este director artistic la Musikforum Europa și dirijor al orchestrei Philharmonia Romania.

să fie așa, să demonstrez nivelul calitativ al românilor, cunoscute în străinătate prin aceea că nu sunt „scumpi”. Am vrut să schimb această mentalitate. - Dar dacă nu sunt „scumpi” nu înseamnă că n-ar fi buni! De unde această prejudecată? - În Vest se știe că orchestrele care vin din estul Europei sunt ieftine, economice, prajii mai modeste decât ai noștri. Imaginea a fost puțin alterată de unii impresari care au recurs la compromisuri, de a face, de exemplu, „Traviata” cu 24 de oameni, oameni care au acceptat și aceste variante pentru a putea ieși într-un turneu, într-o vreme când acest lucru se făcea cu destulă greutate.

plus că cheltuielile globale pe un instrumentist sunt foarte ridicate. Să îți la Viena o orchestră permanentă înseamnă să dispui de un buget anual de 600 000 000 șilingi. - De ce depinde onorariul unui instrumentist austriac? - De orchestra din care vine, de program, de genul de instrumentist, de perioadă (vacanță sau stagione) și poate fi între 500 - 3-5000 șilingi. De exemplu, de curând, am avut nevoie, pentru Missa în mi bemol a lui Schubert, de un trombonist alto, care pentru o repetiție generală și un concertul propriu-zis a luat 7 000 șilingi (adică 1000 mărci). - Definiți, vă rog, organizația „Forum Europa”? - Este o societate de inițiere, organizare și amplificare a schimburilor culturale, muzicale în Europa pe relația Est-Vest. - Care este interesul dumneavoastră, domnule Gröhs? - Întâi, este cel artistic. Dar trebuie să mărturisesc că am și o idee egoistă. Pentru un dirijor este de importanță capitală să aibă o formație stabilă în mână, care să-i înțeleagă și să-i materializeze ideile. Și asta nu-i ușor, pentru că în lume există câteva orchestre de primă mână și o mulțime de dirijori. Se petrece următorul fenomen: aceiași buni dirijori se perindă pe la aceleași mari orchestre. De aceea, pentru un dirijor e un vis să aibă o orchestră bună. - Cum vrei să faci muzică? - Ideea mea despre muzică e greu de explicat... Intervine din nou dl. Dorin Frandez: - Mai bine o cântă! - N-avem nimic împotriva, așteptăm concertul! - E o problemă de omogenitate, una de forță. Un Decru pe care-l repet mereu orchestrei, pe care nu l-am descoperit eu, ci l-am învățat de la Herbert von Karajan, este că o mare parte a succesului constă în amănuntul de a respecta valorile de note așa cum sunt scrise în partitură. Toate orchestrele, chiar cele mai bune, au tendința de a scurta valorile, dacă e scrisă o pătrime o fac optime, așa încât un acord, în acest mod, ajunge să sune scurt și sec, doresc să redau publicului sunetul în modul în care a fost gândit și scris de compozitor, insist asupra acestui lucru. E o problemă matematică. Dl. Dorin Frandez: - Având mai mult timp în mână o orchestră, instrumentistul se debarasează de mentalitatea de a cânta cum a învățat el la școală și cum cânta de 10-20 de ani... - În general, toți dirijorii au filosofii lor cu privire la muzică, dar asta nu se poate explica prea ușor... - Bun, dar atunci cum se concretizează? - În repetiție, în fața orchestrei și depinde de situația muzicală. Celibidache spunea cum că un spectacol muzical depinde de acustica sălii, de temperatură, natural, de psihologia, de dispoziția muzicienilor. Sunt parametri variabili, când faci un concert în sala Palatului Cultural sau în biserica minorităților din Viena sau într-un parc. (va urma) DANA TODOR

Noi am construit Căminul Cultural din Săvârșin!



În urma apariției în acest ziar a situației Căminului Cultural din Săvârșin, ca unul ce născu-m-am în acea frumoasă comună, doresc să spun câte ceva din trecutul cultural al acestuia. Situată la kilometrul 86 pe șoseaua Arad-Deva, comuna Săvârșin a fost și este un punct de referință în a județului Arad structurat. Comuna este veche, din însemnări răzlețe rămase la parohia catolică, dar și din spusele unor bătrâni ai satului, se știe despre participarea săvârșinenilor la Răscolul lui Horea, la Acțiunile de la '48 și nu în ultimul rând, la acțiuni culturale deosebite. Corul din Săvârșin, înființat încă din trecutul veac a avut dirijori valoroși, și a obținut succese remarcabile. - Dacă negura vremii s-a lăsat peste numele lor, bine e să-i reamintim în memorie! - Învățători ca I. Givulescu, Eugen Spinantiu, preot-inv. Iosif Păcurariu și inv. Aurel Luca au merite nepieritoare! Nu uităm nici pe Hădău Emilian și pe actualul dirijor, fostul meu coleg, Cosma Aurel. Proiectul de a avea un cămin cultural era vechi. Căminul făcut pe Valea Troașului și arsă lângă fosta covăcie a lui Iosif Goian, a fost adusă cu camionul lui Popa Trandafir într-o zi de duminică. Încărcătorii și descărcătorii au fost elevii și studenții comunei: frații Alexandru și Eugen Cosma, Ionuț B., Gyuri S., Mircea și Timi P., Tavi P., Miki și Gyuri M., etc. Locul de construcție, stabilit de primărie, a fost vechea piață din Săvârșin (locul unde este așezat căminul). Demararea construcției a început bine, apoi a stagnat un timp. Reînceperea construcției s-a făcut sub conducerea regretatului inv. Vasile Popescu, iar, după circa 18 luni, a fost terminat.

Deci, construitu-s-a un Cămin Cultural! Inaugurarea s-a făcut, iar directori au fost mulți: Gh. Zahariade, B. Cădea, Radu Zahariade și alții. În unele perioade activitatea a fost bună, în altele mai puțin! Cu toate acestea nimeni n-a transformat Căminul Cultural din Săvârșin în ceea ce este AZI! Birt, bar, sau orice altceva - în afară de destinația lui. De aceea generația care am lucrat efectiv la această construcție suntem îndurerăți de ce se petrece la Săvârșin. Gurile rele spun că, nu o dată, pe la Căminul Cultural - azi local public cu băuturi alcoolice - se mai organizează și... meciuri de box! Nimenia nu a auzit despre aceasta? Cu dragostea celor ce ne-am născut pe aceste frumoase meleaguri, cerem Consiliului local al Primăriei Săvârșin - urgent analiză a situației. Considerăm că există o singură soluție onorabilă: redarea Căminului Cultural din Săvârșin - circuitului său firesc - activității culturale! Și aceasta imediat! Găsirea unui director de cămin dintre distinși dascăli ai comunei și începerea unei activități pe măsură! Promitem că vom reveni! prof. SEPTIMIKUS PACURARIU

„Visul familiei” o carte despre familie și problemele tineretului

Istoria religioasă și laică a omenirii conferă un rol primordial familiei ca instituție. Din punct de vedere moral, afectiv, material, pentru ființa umană, familia este origine și finalitate, imagine la scară redusă a comunității umane în ansamblu. Dar niciodată în istorie, această unitate în trup și spirit nu a fost periclitată ca în secolul nostru. Contestată din diverse puncte de vedere, între care, în mod paradoxal, unul este acela al mișcării feministe, imaginea acestei creații divine tinde în același timp să fie regenerată, restaurată. În contextul acestei renașteri a familiei se integrează în modul cel mai firesc cartea domnului Viorel Iuga, „Visul familiei”, apărută și lansată zilele acestea la Arad. Faptul este cu atât mai notabil, cu cât autorul este un tânăr care se adresează prioritar tinerii generații, printr-o lucrare bine documentată, oferind o imagine deopotriva religioasă și laică. „Visul familiei” a fost lansată vineri, 8 iulie, a.c., în prezența unei bogate și diverse asistențe, la Arad, în spațiul luminos, însuflețit de înnouri religioase și rugăciuni al Bisericii baptiste „Speranța” din Arad. Cartea a beneficiat de o complexă prezentare din partea unui profesor de limba și literatura română, a unei tinere cititoare, a doi pastori, a consilierului șef al Inspectoratului de Cultură al județului Arad și a autorului. Dl. Mihai Gongola consideră „Visul familiei” o carte necesară, rod al libertății și face în același timp o prezentare a biografiei și activității scriitoricești a autorului. Doamna prof. Blăgău a făcut referi detaliate la structura cărții, foarte bine articulată, coerentă și asupra stilului inspirat, accesibil și elevat. Demnă de interes a fost prezentarea din partea domnului Petru Bozianu pornind de la aserțiunea conform căreia „cărțile nu au limite geografice și confesionale.” În cuvântul său, dl. consilier șef Dan Lăzărescu a remarcat fina surprindere a psihologiei feminine, elaborarea riguroasă, situând această apariție pe raftul cărților celor mai necesare. La rândul său, tânărul autor, dl. Viorel Iuga a făcut o interesantă confesiune de scriitor, confesiune îndeosebi stimulatoare, atât în legătură cu vulnerabilitatea autorului, cât și despre asceza scrierului și numeroasele amprente pe care cei din jur le lasă pe carte alături de autor. Deși inclinat mai mult spre retorica oralității, domnia-sa anunță o nouă carte în curs de elaborare „Mesaje din Geneva”. Personal am fost impresionat atât de ineditul apariției editoriale, cât și de ineditul acestei lansări de carte. O carte într-adevăr binevenită, cerută imperativ de problematica umană actuală, deopotrivă edificatoare și incitantă. PETRU M. HAȘ

EXPERIMENTUL ANDREI ȘERBAN

Actorii sunt în vacanță. Numai gândul la ceea ce ne va oferi în stagiunea viitoare este motiv de interes și neliniște. De data asta, o neliniște pozitivă, pentru că trupa de actori ardeleni - după această stagiune cu oscilații în calitatea actului teatral, se înscrie în dinamica dezvoltării artistice contemporane. S-a sunat soseala, la Arad, a lui Andrei Șerban. Va fi o experiență, poate, nevisată dar bine meritată pentru noi, publicul, să beneficiem de modificarea viziunii asupra artei teatrale. După perioada București, la Teatrul Național, Andrei Șerban va imprima probabil trupei ardelenice dorința de schimbare radicală, va propune noi forme de finalizare a unui spectacol - ca act de cultură. Sunt convins că actorii noștri sunt deschiși experimentelor și înnoirii formelor de comunicare cu publicul spectator, că acesta se va adapta ritmului alert care schimbă fundamental, specificul teatralui. Actorii și publicul vor suporta fenomenul de schimbare a percepției, își vor însuși alte modalități de receptare și înțelegere a realității. Dacă viața ne supune, pe fiecare, unor modificări în zona comportamentelor, asta se face involuntar, poate și inconștient. Teatrul, însă, are nevoie de experimente care să ducă la noi forme de expresie artistică. Vor fi, cu siguranță, noi raporturi între actorii și regizori, cu implicații imediate asupra interesului publicului spectator care va fi obligat să simtă fluidul nou al actului artistic. Altfel se percep spațiul, timpul, subiectul, acțiunea, limbajul, personajele dacă se renunță la stereotipii regizorale, la modernismele forțate, la refuzul valorilor și acceptarea mentalităților care pot dăuna artei teatrale. Dacă publicul n-a umplut sala de spectacol, motivația principală n-ar fi lipsa de calitate a prestației actorilor, ci aceea a pierderii noastre, ca indivizi, în prea mărunte căutări de satisfacții materiale imediate, a comodității culturale (ne mulțumim cu televizorul, cu cărțile ieftine, cu frecventarea cercurilor de prieteni), a strofierii unei nevoi sincere de comunicare... pe care teatrul o face direct, cu hândețe sau demnități, transmitând mesaje și semnificații de care avem nevoie. Nici vizionarea unui film, nici lectura unei cărți (fie și de calitate) nu pot concura cu realitatea vie care este spectacolul. Pentru că actorii, ca indivizi, își împlinesc dublu personalitatea umană și pentru faptul că experiența de pe scenă înseamnă o trăire a unor realități social-istorice, altele decât celea prin care trecem noi. M. LAȚCOV

Pe scurt ● Pe scurt

ROCADE LA CNA În această lună expiră mandatele a patru membri ai Consiliului Național al Audiovizualului. Horia Murgu, Ecaterina Oproiu, Constantin Vaeni și George Baciu, care au avut mandate de câte doi ani, vor trebui să se plece, sau să fie reînvestiți, în cursul lunii iulie. Dintre aceștia, regizorul Constantin Vaeni a candidat deja, la Senat, și a fost numit în CNA în locul lui Alexandru Piru, decedat. Locul lui Alexandru Vaeni a fost preluat de scriitorul Paul Anghel. Aproape sigur Horia Murgu și George Baciu, numiți în urmă cu doi ani, de guvernul Stoiloiu, nu vor fi reînvestiți. Este așteptată decizia Președinției, care va trebui să numească o personalitate sau să o reconferme pe Ecaterina Oproiu ca membru al CNA. Pe locul lui Radu Coșarcă, cel care a demisionat pentru a se reîntrona la munca de televiziune, a fost numită Georgeta Adam, fostă lucrătoare la Radio. MĂȘTI POPULARE DIN ZECE JUDEȚE Până în 20 iulie, la Focșani, este deschisă o expoziție de măști populare la care sunt reprezentate cu exponate județele Bacău, Galați, Neamț, Suceava, Bistrița-Năsăud, Bihor, Brașov, Cluj, Teleorman și Vrancea. TABĂRĂ NAȚIONALĂ DE CREATIE Inspectoratul pentru Cultură Vrancea organizează, prin Centrul de conservare și valorificare a creației populare și cu sprijinul Ministerului Culturii, în perioada 1-15 august, în localitatea Cotești „Tabăra națională de creație - pictură”. Ca și la ediția anterioară, Uniunea Artiștilor Plastici va constitui o comisie de evaluare a lucrărilor realizate de participanții la tabără, acestea urmând să rămână în patrimoniul Inspectoratului Județean pentru cultură.

Cartea șiriană

Muzeul „Ioan Slavici” din Șiria a găzduit sâmbătă, 9 iulie, a.c., lansarea cărții de versuri „Poeme peste ani” de părintele preot Teodor Poneavă. În mijlocul a peste 80 de cititori, evenimentul cultural-literar la care au fost protagoniști Șiria și editura „Hestia”, a fost deschis de dna Ileana Flores, director al muzeului. Noua apariție editorială a fost recomandată de criticul literar Lucian Alexiu din Timișoara. Poetul Teodor Poneavă a prilejuit asistenței contactul cu inedita confesiuni literare. Poetul și prozatorul șirian a fost elogiat în continuarea de părintele Gligor Beniamin, dna prof. Cloșan, prof. Pavel Popa din Șiria și învățătorul Petru Gală. Evenimentul a culminat cu frumoase dialoguri între confrați, acordarea de autografe și o cinstită seară. PETRU M. HAȘ

SPORT... ȘI MAI MULT DECÂT ATÂT În vizită la Aeroclubul „Traian Vuia”

Fascinația zborului și a înălțimilor a fost proprie, dintotdeauna, ființei umane. Spiritul acesteia s-a simțit mereu atras de mirajul orizontului nemărginit pe care a încercat să-l stăpânească cu mijloacele disponibile, mai diversificate și mai perfectionate pe măsura trecerii timpului. Din lupta neîncreștă a omului cu natura, din aspirația lui puternică în a-i învinge legile fizice, din golul imens ce l-a ținut captiv între cer și pământ, au rezultat progrese tehnico-științifice de mare importanță. Chemarea irezistibilă și misterioasă, incitantă și provocatoare, a

semna sfârșitul unei reușite sau mai puțin reușite reprezentării, succesul exercițiilor fiind stabilit de precizia revenirii „cu picioarele pe pământ”, în acest scop fiind montat un mic disc de cauciuc care determina punctajul obținut. La puțin timp după aceste spectaculoase momente, am purtat o discuție cu dl. Alexandru Bojan comandantul Aeroclubului și cu o parte dintre instructorii secțiilor de planorism și parașutism (aceștia sunt următorii: Zoltan Tamaș, Emil Mariș, Mariana Giurgiu, Eduard Benkó, Marinel Cheveresan - planorism, Tudorel Popescu, Petrică Moga,

clubului Român și al Federației Române de Aviație sunt evidente. Fiind o instituție bugetară a Aeroclubului Român, filiala din Arad nu primește bani de la fondul tutelar, rămânând în plină sărăcie sub aspect financiar și material. Pe de altă parte, Federația nu acordă nici un fel de recompense câștigătorilor de concursuri, premiile - de orice fel ar fi - lipsind cu desăvârșire. În aceste condiții, Aeroclubul din Arad dorește să devină autonom și să „rupă” legătura cu Bucureștiul. ♦ Dovada situației grave existente: campionatul interjudețean din luna iunie nu s-a



spațiului, a facilitat cunoașterea umană, ce a dobândit o mare dezvoltare. În urma acestor eforturi (supra)omenești, au luat naștere descoperiri însemnate, aparând sporturi ca: planorismul, parașutismul, deltaplanul ș.a. Deși trecute în plan secundar, aceste ramuri sportive există, ele situându-se de fapt la granița dintre sport și aventură. Cursajul deosebit, aproape nebunesc, tenacitatea, dar mai ales pasiunea practicantilor acestor discipline, sunt deosebite, neputând fi puse la indoială. Iată de ce vizita unui reporter la Aeroclubul „Traian Vuia” din Arad poate fi considerată de către acesta drept o întâmplare inedită și foarte interesantă. Situat în perimetrul Aeroportului, Aeroclubul din Arad este structurat pe 3 ramuri: planorism, parașutism și aparate ultralegare. Însotit de dl. Constantin Soit, am ajuns aici tocmai în momentul în care sportivii parașutiști se pregăteau pentru o nouă demonstrație. Cu toate că vântul era destul de puternic iar cerul era înnoorat, demonstrația a avut totuși loc. Rând pe rând, parașutiști tineri și îndrăzneți efectuau salturi de la înălțimi de 1500 și 2000 de metri. Coordonașii perfectă a mișcărilor, execuțiile de acrobație, duelul cu forța gravitațională trezeau, chiar și pentru un „pământean”, sentimente contradictorii, de frică și de admirație. Impactul cu solul produs la aterizare, în-

Laurențiu Petrișor, Viorel Bodo, Vasile Ștan, Lucian Miclăuș, Ioan Hulbăr - parașutism). Iată informațiile esențiale ce le-am cules pentru dumneavoastră. ♦ Le ficare secție, există sportivi începători, avansați și de performanță. ♦ Ei sunt selecționați riguros, fiind testați teoretic și fizic în prealabil. ♦ Măsurile de protecție ce se asigură sportivilor (în special începătorilor) sunt impecabile, posibilitatea producerii unor accidente fiind foarte redusă. ♦ Aeroclubul arădean a fost (re)înființat în anul 1976. ♦ Din 1988 este condus de dl. comandant Bojan. ♦ Accentul este pus pe formarea sportivilor de performanță. ♦ Dotarea bazei materiale este deficitară, lipsa aparatului fiind unul dintre punctele slabe cu care se confruntă Aeroclubul. Datorită acestor probleme, durata activității efective a scăzut mult, ajungând la secția de parașutism la numai 3 săptămâni pe an. ♦ Pe lângă greutățile întâmpinate la capitulul bazei materiale un alt obstacol în desfășurarea activității îl constituie slaba popularizare a acestor sporturi. ♦ Dintre concurenții de performanță se disting: Cristian Iorgov, Victor Slezenger, Marinel Cheveresan, Mariana Giurgiu (vicecampionă națională) - planorism, Adina Enculescu (vicecampionă europeană), Ionuț Rîdeș (component al lotului național), Petru Sblăjan, Adrian Simion - parașutism. ♦ Dezinteresul și incompetența Aero-

organizat din lipsă de fonduri... ♦ Alături de arădeni, sportivi parașutiști din Timișoara Ploiești și Târgu Mureș își desfășoară aici antrenamentele. De altfel, secția de parașutism din Timișoara aparține Aeroclubului Arad. ♦ Copiii ce sunt interesați să înceapă practicarea parașutismului; o pot face prin intermediul cercului ce activează la Palatul Copiilor (instructor: Ioan Hulbăr). ♦ Toți sponsorii serioși, care pot sprijini financiar și material Aeroclubul din Arad, se pot adresa la sediul acestuia. ♦ La o ultimă întrebare formulată dlui comandant - Ce proiecte, ce planuri de viitor are Aeroclubul și ce poate promite sportivilor practicanți în continuare? - domnia-sa ne-a răspuns: „Noi dorim să facem treabă. Cât mai putem nu știm. Suntem optimiști, în ciuda greutăților facem înțelesul asta pentru că ne place; nu ne obligă nimeni la această muncă”. Scursă și cuprinzătoare, afirmația dlui Bojan este o asigurare dată parașutiștilor și planoriștilor de mâine că ei, colectivul de instructori de la Aeroclub, își vor face datoria. Din partea noastră, noi nu putem decât să sperăm că revitalizarea acestor sporturi neobișnuite, dar de o rară frumusețe, nu se va lăsa așteptată. Deci, așteptăm curioși și nerăbdători evoluția pozitivă a lucrurilor. Ar fi păcat să fie altfel. **ADRIAN HĂRȚĂU**

Agenda World Cup '94

FIFA a respins contestația Braziliei

FIFA a respins contestația înaintată de federația braziliană, cu privire la suspendarea pe 4 meciuri a fundașului Leonardo, pentru lovirea intenționată a jucătorului nord-american Tab Ramos. Leonardo a susținut că lovitura a fost accidentală și a avut chiar cuvinte de laudă pentru jocul practicat de Ramos. Brazilienii ar fi mulțumiți chiar cu o reducere a sancțiunii, ceea ce ar putea permite 11-lui lor să îl folosească pe Leonardo în cazul calificării în finală. Secretarul general FIFA, Sepp Blatter, a fost însă categoric: „Comisia de disciplină a luat o hotărâre perfect legală, în concordanță cu înregistrarea video. Ca atare FIFA a decis să respingă contestația înaintată de Brazilia”.

Gazonul este de vânzare

Iarba terenului de pe „Giants Stadium” de la East Rutherford va fi pusă la vânzare după meciul din semifinalele CM, dintre echipele Italiei și Bulgariei. Directorul stadionului, Charlie

Stilitano, a declarat că gazonul, special implantat pentru meciurile Turneului final și care a costat 1 milion de dolari, va fi vândut la preț de 110-220 dolari mp. Fondurile astfel realizate vor intra în vistieria Federației nord-americane de specialitate. După disputarea semifinalei, pe stadionul „Giants” va concerta, la sfârșitul săptămânii, grupul rock Pink Floyd, așa că, oricum, iarba ar fi trebuit... mutată. Luna trecută, cele două formații de fotbal american din New York, Giants și Jets, și-au exprimat dorința să schimbe suprafața de joc artificială „Astronut”, în favoarea ierbii naturale de pe „Giants Stadium”.

Bodo Illgner l-a dezamăgit pe antrenorul Vogts

Antrenorul Germaniei, Berti Vogts, a declarat că trebuia să îl folosească, în meciul din sferturile de finală pierdut de elevii săi în fața Bulgariei cu 2-1, pe Andreas Koepke, portarul de rezervă. „Singura greșală pe care am făcut-o a fost că nu l-am folosit pe Koepke. Mi-am pus toate speranțele în Bodo Illgner, dar acesta m-a dezamăgit”.

TURUL FRANȚEI. ETAPA A 10-A

Ciclistul francez Jacky Durand (Castorama) este primul reprezentant al gazdelor care triumfă într-o etapă din „Marea Bucură” în acest an. El a câștigat etapa a 10-a, desfășurată între Bergerac și Cahors (170 km). Durand a trecut linia de sosire după 3 ore, 38 minute, 11 secunde, fiind urmat la 55 de secunde de italianul Marco Serpellini (Lampre) și la 59 de secunde de australianul Stephen Hodge (Festina). În clasamentul general, spaniolul Miguel Indurain rămâne în continuare purtător al tricoului galben. El nu a forțat acum, sosind la peste 1 minut de învingător. Toată lumea se gândește acum la etapele montane din Pirinei și Alpi și de aceea învingătorul a declarat: „Am vrut să mă remarc înainte de a intra în munți. De acum înainte, va fi foarte greu.” Iată primele poziții din clasamentul general, după etapa a 10-a:

1. Miguel Indurain (Spania, Banesto) 44 ore, 49 minute, 19 secunde
2. Tony Rominger (Elveția, Mapei Clas) la 2 minute, 28 secunde
3. Gianluca Bortolami (Italia, Mapei Clas) la 4 minute, 37 secunde
4. Armand De Las Cuevas (Franța, Castorama) la 4 minute, 40 secunde
5. Thierry Marie (Franța, Castorama) la 5 minute, 51 secunde
6. Thomas Davy (Franța, Castorama) la 6 minute, 4 secunde.

ATLETISM

Dennis Mitchell - 9,97 sec. la 100 m plat

Atletul american Dennis Mitchell a câștigat proba masculină de 100 m plat, din cadrul concursului atletice de la Stockholm, fiind cronometrat cu timpul de 9,97 secunde. Pe locul al doilea s-a situat compatriotul său Andre Cason - 10 sec.04 sutimi. În proba feminină de triplu salt, concurenta Rodica Petrescu (România) s-a clasat pe locul al treilea cu 14,28 m. Alte rezultate: masculin - 800 m - Sammy Langat (Kenya) 1 min.44 sec.70 sutimi; suliță - Jan Zelezny (Cehia) 83,10 m; triplu salt: Mike Conley (SUA) 17,46 m; 200 m plat - Jeff Williams (SUA) - 20 sec. 19 sutimi; 400 m garduri - Derrick Adkins (SUA) 48 sec.83 sutimi; săritura cu prăjina: Serghei Bubka (Ucraina) - 5,90 m; 1500 m - Noureddine Morceli (Algeria) - 3 min.34 sec.10 sutimi; 5000 m - Ismael Kirui (Kenya) 13 min.14 sec.46 sutimi; 3000 obstacole - Moses Kiptanui (Kenya) 8 min.08 sec.16 sutimi. Feminin: triplu salt - Inessa Kravets (Ucraina) - 14,85; 100 m plat - Irina Privalova (Rusia) 10 sec.90 sutimi; 200 m plat - Irina Privalova (Rusia) 22 sec.02 sutimi; 1500 m - Sonia O' Sullivan (Irlanda) 4 min.00 sec.46 sutimi; 5000 m - Elena Romanova (Rusia) 15 min.05 sec.95 sutimi; lungime; Heike Drechsler (Germania) 7,04 m; aruncarea suliței - Trine Hattestad (Norvegia) 67,88 m.

Românii la Jocurile Francofoniei

În prima zi a reuniunii atletice din cadrul actualii ediții a Jocurilor Francofoniei, competiție care se desfășoară pe stadionul Robert Bobin din regiunea pariziană Evry-Boudouville, reprezentanții țării noastre au obținut rezultate remarcabile. Astfel, la masculin, în proba de aruncare a greutății Gheorghe Gușeș a obținut locul 1 cu o performanță de 19,67 m, în timp ce, la feminin, în proba de 3000 m victoria a revenit Cristinel Misaroc cu timpul de 9' 02" 09/100. Iată și alte rezultate: triplu salt: Rodica Petrescu 14,33 m; disc: Nicoleta Grasu 60,84 m; Judo: Monica Iagăr 1,89 m. La baschet, în cea de-a 7-a zi a întrecerilor din regiunea pariziană Villebon, echipa feminină reprezentativă a României a fost învinsă cu scorul de 65-58 de selecționata Canadei.

NUMAI ANTRENORUL BRAZILIEI SĂ NU FI...

Dintotdeauna, cel care a condus de pe banca tehnică naționala Braziliei a fost un sacrificat. Și asta pentru că, la toate cele 15 ediții ale Cupei Mondiale, fotbalistii „caricos” au plecat din start cu un singur tel: să câștige titlul. Iar milioanele de suporteri nici nu concep altceva. Până acum șansa i-a surâs actualului antrenor al Braziliei, Carlos Alberto Parreira. El este cel care a adus echipa, prima oară după 1978, în faza semifinalelor Turneului final, după mulți ani de decepții ale sud-americanilor. Dar pentru Parreira grăile nu s-au încheiat: „Să fi antrenor la o echipă de fotbal este, în general, ceva plăcut. Dar să fi antrenorul reprezentativei Braziliei este cu totul altceva. Ești ca un condamnat la moarte. Nu ai o clipă de respiro și singura plăcere pe care poți să ți-o îngădui este... câștigarea Cupei Mondiale. Dacă vom triumfa la 17 iulie, va fi victoria tuturor. Dacă nu va fi așa, atunci voi fi făcut singurul răspunzător de eșec. Sper însă că am mai progresat. În definitiv, irlandezii, eliminați din competiție, au fost așteptați la aeroport de 200.000 de suporteri”. Cât despre actuala ediție a CM, Parreira a declarat: „Nu poți subaprecia Turneul final numai pentru că Germania sau Argentina au fost eliminate din competiție. Din contră, acest fapt arată că fotbalul a evoluat”.

Magic Ghiță umflă milionul

Baschetbalistul român Gheorghe Mureșan (2,34 m), aflat în dezacord cu conducătorii clubului Washington Bullets, s-ar putea să părăsească NBA (Campionatul profesionalist de baschet american) și să se alăture cu echipa spaniolă Barcelona pentru suma de un milion de dolari, relatează agenția France Presse.

Debut cu stângul
JUNIORII III DE LA ARIS. ÎNVINȘI ÎN PRIMA PARTIDĂ
A TURNEULUI FINAL AL CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE FOTBAL:
Rapid București - Aris Arad 1-0 (1-0)

Au început meciurile din cadrul fazei finale a C. N. de Juniori III la fotbal, fază care reunește la Cimpulung Muscel echipele: Rapid București, CSS II Oțelul Galați și Aris Arad. În prima întâlnire, disputată marți seara, la orele 19.30, în compania bucureștenilor, jucătorii arădeni au fost depășiți la limită cu scorul de 1-0, golul feroviarilor fiind marcat în min. 30. Deși a evoluat în 10 oameni (un jucător a fost eliminat), Rapid a reușit să-și păstreze avantajul minim, la finele unui meci dominat furibund de arădeni, care au ratat ocazii peste ocazii, nereușind să egaleze. Fotbalistii din capitală au fost ajutați de o galerie numeroasă și de deciziile arbitrilor central. Detaliile de mai sus ne-au fost furnizate telefonic de dl. Laszdlau Körösi, președintele secției de fotbal a clubului. Următorul joc al formației noastre este programat joi (n. a. - astăzi) dimineața, împotriva gălățenilor.
G. HĂRȚĂU

Sâmbătă, la Aeroportul Arad
Sportivii de la Aeroclubul „Traian Vuia” vor brăzda cerul
Aeroclubul „Traian Vuia” Arad organizează sâmbătă, 17 iulie, orele 10.00, o zi normală de zbor, la care sunt invitați toți cei interesați. Locul de desfășurare al acțiunii va fi Aeroportul din Arad. Intrarea gratuită. Vor avea loc exerciții de planorism și parașutism. În caz de timp nefavorabil, acțiunea se amână pentru ziua de duminică. Sponsorii competiției sunt: S.C. „Tricoul Roșu” S.A., S.C. „Izidor Construcții” S.R.L., Pepsi, S.C. „Arbema” S.A. și S.C. „Romavia” S.A.

NOU * NOU * NOU
In taximetrie
TAXI FAVORIT
Un prieten la nevoie, 24 de ore din 24
Din dorința de a veni în sprijinul onorabilelor clientele, Societatea TAXI FAVORIT aplică următoarele **REDUCERI DE TARIFE** la comenzile făcute telefonic:
♦ 20 la sută - pentru toate comenzile telefonice
♦ 50 la sută - pentru persoanele handicapate fizic
♦ Prezentarea gratuită la comandă.
♦ Lunar se va atribui un premiu de 25.000 lei clientului cu cele mai multe comenzi telefonice. Numele câștigătorului va fi publicat în ziarul „Adevărul”
♦ **Vă așteptăm să ne sunați la telefoanele 217664 sau 218994**
Vă dorim o călătorie plăcută, apelând la **TAXI FAVORIT!**

LINDFORD CHRISTIE și SALLY GUNNELL AU LIPSIT LA CONCURSUL IAAF

Promotorul concursului atletice de la Stockholm, Reijne Sjöberg, a cerut federației internaționale (IAAF) suspendarea sportivilor britanici Lindford Christie și Sally Gunnell pentru faptul că nu s-au prezentat la această reuniune atletică. Sjöberg a arătat că, în ultimul moment, Christie, Gunnell și John Regis i-au comunicat că nu se mai pot prezenta la acest concurs, timpul fiind prea scurt pentru ca organizatorii să îi înlocuiască. Sjöberg a cerut suspendarea celor trei atleți pe o perioadă de 7 zile. Dacă IAAF va da curs acestei cereri, ar însemna că atleții britanici nu vor putea lua parte la Marele Premiu al IAAF, programat vineri la Londra.

S.C. „Cimentul” S.R.L. Arad

Micălaca nr. 362/A (lângă podul rutier peste Mureș)
Telefon 266301, 264274

Vindem:

și prin depozitele noastre de la Obor, lângă penitenciar, Chișineu Criș (Pădureni) strada Nufărului nr. 32, Tel. 521174 zilnic între orele 7-18 orice cantități de materiale de construcții:

- ciment la saci, var la saci, ipsos, ciment alb, tablă zincată, comler, ipsos modelar.
- plăci azbociment, țigă profilată și țigă import, pal 16 mm

- falanță, cherestea, carton asfaltat, bitum, sârmă neagră, aracet

- parchet, gresie, tablă neagră, polistiren, carbid, tuburi PVC pentru instalații electrice, cărămidă, oxizi diferite culori, electrozi

- bolturi, cuie, BCA, vinarom, preandez, codez, folie, vopsea în ulei

- vată minerală, covor PVC (linoleum), sifoane pardoseală, oțel beton OB 37, PC 52, 60 la cerere și fasonat, plasă sârmă pentru gard, plasă rabitz, humă, sârmă zincată, sârmă ghimpată, țeavă neagră, praf de marmură albă, mozaic alb, coame, teu, deseuri marmură, diluant,

- Articole de tâmplărie (geamuri, uși)
- țeavă zincată, distanțiere falanță
- placaj ceramic

La cerere se asigură și transportul la domiciliu.

Angajăm:

- Inginer constructor: salariu 380-480.000 lei
- contabilă, muncitori necalificați.

Pentru angajări solicitanții sunt rugați să se prezinte la sediul firmei zilnic între orele 16-18.

Informații zilnic între orele 7-18 la telefoanele: 266301, 264274, la sâmbătă între orele 7-13.

(489815)

S.C. „MIRADA CONSTRUCT” SRL

EXECUTĂ:

În termenul cel mai scurt, de calitate și la cele mai avantajoase prețuri următoarele lucrări:

- Construcții civile și industriale (blocuri de locuințe, vile, spații comerciale, hale industriale)

- hidroizolații și termoizolații
- acoperișuri tip șarpantă
- instalații sanitare de încălzire și electrice

Relații la telefon 243359

VINDE: prin depozitul din Arad, Str. Poetului nr.95, telefon 237123 și Lipova, magazin CFR materiale de construcții:

- ciment, ciment alb, var, ipsos, oxid de zinc
- țigă, coame, BCA, teracotă cal. I-a
- țeavă zincată, țeavă PVC, sifon pardoseală, oțel beton, cărămizi eficiente

- carton asfaltat și pânză asfaltată, uși și ferestre din lemn de brad

ANGAJEAZĂ:

Zidari, dulgheri, tâmplari, sudor autogen și electric.

(3135653)

S.C. „ROMAGRA” S.A.

Str. Episcopiei nr. 32, telefon 219192; 213749

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL

următoarele produse:

- ◆ PASTE FAINOASE - import Italia
- ◆ STEXURI - import Germania
- ◆ DELIKAT 8 - import Ungaria
- ◆ DETERGENT ARIEL - import Germania

(490264)

S.C. „ARLEFRUCT” S.A. ARAD

OFERĂ SPRE VÂNZARE:

- ◆ Saci iută la preț de 320 lei/buc.

Informații suplimentare Depozit Legume-Fructe, str. Bleaz nr.6, telefon 214047.

(3135668)

S.C. ANAMAR S.R.L.

BOLTARI CONSTRUCTII

cu dimensiunile
300x250x200 mm
500 lei/buc
Vindem rezervoare carburanți
capacitate 20 tone

- NOU -

s.c. PRO LIBRIS S.A. ARAD

A deschis un nou magazin - UNIVERSUL FAMILIEI - în P-ța Spitalului (lângă Spitalul de copii) unde puteți găsi următoarele sortimente de produse - en detail și en gros:

- caiete 24 file dictando și matematică
- caiete 48 file
- caiete studentești,
- hârtie scris,
- hârtie xerox,
- creioane negre, color,
- pixuri
- carioca
- stilouri
- radiere
- liniare
- manuale școlare pentru toate clasele
- cărți din literatura beletristică și tehnică
- produse ale firmelor Henkel, Libero și Libresse
- Persil, Bixan, Tomi, Biopon, Omo
- detergenți veseli
- servetele, batiste igienice, bureți baie și bucătărie
- săpun FA - 4 sortimente
- scutece unifolosibile LIBERO
- articole pentru igiena feminină LIBRESSE
- punji diferite mărimi

De asemenea vindem en gros caiete de la Depozitul din Micălaca, str. Magheru bl. 304, tel. 263751. (490254)

TIMIȘOARA COMPACT ȘCOALA DE ȘOFERI FILIALA ARAD

PAȘI ÎNSCRIERI PENTRU:

- șoferi amatori cat. B - 18 Iulie
- șoferi profesioniști cat. B, C, E - august

Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.

Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.

Angajăm instructori, categoriile B, C și E.

Informații: Calea 6 Vânători nr. 2-4 Autogară, telefon 243209. (3135591)

S.C. „BAMYS PAR” SRL

Str. Dorobanților nr. 3, TELEFON 214214.

S.C. „EQUATORIAL INTERNATIONAL” SRL

Cal. Timișorii nr. 41, TELEFON 216570
VINDE EN GROS preț deosebit următoarele produse din import:

- PUI IMPORT - (fără cap, fără picioare) 1,5 - 1,7 Kg/buc,
- PEPENE VERDE (lubeniță) import, 2,5 Kg/buc.

Relații la adresele sau la telefoanele de mai sus.
Program orele: 8,00 - 16,00. (3135677)

S.C. „ONESCU” S.R.L.

Str. Ștefan Zaria (fost Tractorul Roșu) nr. 83, telefon 219684 - Sinicolaul Mic.
Vinde en gros zilnic

- Ulei floarea soarelui sticlă 1/2 - 745 lei
- Bere Germania 1/2 - 552 lei + TVA
- Piper pachete 100 gr. - 701 lei + TVA

VINDE: Espresso plus mașină măcinat - 900.000 lei.
Malaxor cu 2 cuve + 2 cuptoare electrice la preț de 4.000.000 lei. (3135637)

COMPAS group

VA OFERA PRODUSE DE CALITATE SUPERIOARĂ:

- ★ CASE DE MARCAT ROYAL - 735.000 cu posibilitatea achitării în două rate plus o casetă video gratuit.
- ANTENȚIE! PREȚURILE INCLUD T.V.A.
- ★ Se oferă: GARANȚIE ȘI POST GARANȚIE.

Vă așteptăm la sediul firmei din Arad, Str. Petru Rareș nr. 79 (Grădiște). (3135675)

Bingo Spaniol EXCEPTIONAL

În fiecare seară MAGIC BINGO oferă premii speciale castigatorilor de la Jocul de BINGO organizat în sala cinematografului STUDIO

Premii speciale

1 ^{er}	200.000	1 ^{er}	20.000
2 ^o	100.000	2 ^o	10.000
3 ^o	50.000	3 ^o	5.000
4 ^o	25.000	4 ^o	2.500
5 ^o	10.000	5 ^o	1.000
6 ^o	5.000	6 ^o	500

MAGIC BINGO
Cu numai 200 lei puteți câștiga MILIOANE de lei, în câteva minute de inspirație. Veniți zilnic în sala de bingo, la cinema STUDIO între orele 17-05 Tel: 212010

CU 40 000 LEI

S.,C. „ROMAGRA” S.A.

Str. Episcopiei nr. 32
ANGAJEAZĂ:

- Bucătar pentru restaurantul COME DA MAMA situat în Arad P-ța Avram Iancu.

Informații telefon: 216464. (490264)

S.C. INTER SERVICE MURESUL S.R.L. ARAD

MAGAZIN PIESE SCHIMB ELECTRICE-ELECTRONICE
PIAȚA UTA Bl. 1-8 (lângă Auto- Moto)

Oferă:

- capace borcane 800 ml - 69 lei/buc.
- capace borcane 400 ml - 52 lei/buc.
- furtun cauciuc pentru udat D 16 - 695 lei/ml.
- furtun cauciuc pentru udat D 19 - 920 lei/ml.

(3135674)

ARTERM RA

cu sediul în Arad, str. Unirii nr. 19
organizează licitație publică pentru achiziții de contoare de energie termică (bucle de măsurare și debitmetrie cu impulsuri) și pentru montaj în data de 16.08.1994, ora 10,00, la sediul regiei, din Arad str. Unirii nr. 19.
Ofertele se vor depune la sediul Regiei până în data de 13.08.1994, ora 11,00.
Caietele de sarcini se vor ridica de la sediul Regiei.
Informații suplimentare - la telefoanele: 217840, 217841, 217842, 218122, 233901 int. 140 - Șef birou tehnic. (490277)

DISCOTECA MEGA SFINX

D.J.S. CLUB
ANUNȚĂ:

onorata clientelă deschiderea pe sezonul estival '94 a unei discoteci în aer liber în curtea interioară a Casei Armatei.
Inaugurarea va avea loc în data de 15.07.1994 ora 20.00.
Intrarea este liberă și consumația la cele mai scăzute prețuri din Arad. (3135690)

REDACȚIA ZIARULUI „ADEVĂRUL” ARAD

ANGAJEAZĂ:

- DACTILOGRAFĂ profesionistă pentru culcs text la calculator. Cererile se depun la sediul redacției, camera nr.1, până în data de 15 Iulie a.e.

**MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI I
UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” ARAD
ANUNȚĂ:**

CONCURSUL DE ADMITERE PENTRU ANUL UNIVERSITAR 1994/1995
Facultățile de TEOLOGIE, INGINERIE ȘI ȘTIINȚE ECONOMICE
 DURATA STUDIILOR: TEOLOGIE 4 ani - zi; 5 ani - fără frecvență
 INGINERIE 5 ani - zi
 ȘTIINȚE ECONOMICE 4 ani - zi; 5 ani fără frecvență.

TEOLOGIE

● **TEOLOGIE ORTODOXĂ PASTORALĂ** - 40 locuri

(zi și fără frecvență)

- Probe de concurs

Etapa I: ♦ vizita medicală ♦ muzică (oral) ♦ liturgică (oral) ♦ Istoria biblică a Vechiului și Noului Testament (scris)

Etapa a II-a:

♦ Dogmatica ortodoxă (scris)

♦ Literatura română (scris)

♦ Istoria Bisericii Ortodoxe Române și istoria Bisericii Universale (scris)

● **TEOLOGIE ORTODOXĂ** - litere (limbă și literatură română) - curs de zi

Etapa I: ♦ vizita medicală ♦ muzică (oral) ♦ liturgică (oral) ♦ Istoria biblică a Vechiului și Noului Testament (scris)

Etapa a II-a: ♦ Dogmatica ortodoxă (scris)

♦ Literatură română (scris)

♦ Limba română (scris)

INGINERIE

● **Inginerie managerială și tehnologică**

(Tehnologia construcțiilor de mașini; Utilajul și tehnologia sudării) - 50 locuri; curs de zi.

● **Mecanic**

(material rulant de cale ferată) - 25 locuri; curs de zi

● **Textile - pielărie** (Filatură - țesături; Tricotaje - confecții textile) - 50 locuri; curs de zi.

PROBE DE CONCURS:

1. Algebră și Elemente de analiză matematică
2. Geometrie plană și în spațiu și trigonometrie
3. Fizică (mecanică, fizică moleculară și căldură, electricitate)

● **Chimie:** (Finisare chimică textilă)

- 25 locuri; curs de zi

PROBE DE CONCURS:

1. Algebră și Elemente de analiză
2. La alegere: Geometrie plană și în spațiu și trigonometrie sau Chimie organică
3. La alegere: Fizică sau Chimie anorganică

● **Tehnologia Produselor Alimentare**

(Tehnologia și controlul calității produselor alimentare) - 25 locuri; curs de zi

PROBE DE CONCURS:

1. Algebră
2. La alegere: Fizică sau Biologie (Cls. a XII-a)
3. Chimie organică

ȘTIINȚE ECONOMICE

● **Finanțe și bănci** (finanțe și asigurări)

- 50 locuri; curs de zi și fără frecvență

● **Gestiune, contabilitate și control financiar** (contabilitate și informatică de gestiune)

- 50 locuri; curs de zi și fără frecvență

PROBE DE CONCURS:

1. Algebră și Elemente de analiză matematică
2. La alegere: Geografia României sau Economie

DATE INFORMATIVE

*LA FACULTATEA DE TEOLOGIE:

Perioada de înscriere la concurs: 20.08-24.08.1994

* Desfășurarea concursului: Etapa I: 26.08-05.09.1994

Etapa II: 06.09-08.09.1994

*LA FACULTATEA DE INGINERIE ȘI ȘTIINȚE ECONOMICE:

Perioada de înscriere la concurs: 29.08-03.09.1994

Perioada de concurs: 06.09-08.09.1994

Nu se percep taxe de școlarizare!

- Studenții pot beneficia de burse lunare de până la 57.000 lei

- Studenților din alte localități li se asigură cazare în căminele studențești și servirea mesei la cantina studențească

- Informații la telefoanele: Teologie (057) 217812

Inginerie (057) 231881

Științe Economice (057) 212276

(490279)

**Spitalul orășănesc
Chișineu Criș
Anunță**

toți furnizorii săi de materiale, alimente, medicamente și servicii, că pentru derularea în condiții legale a aprovizionărilor este necesară existența ofertelor scrise de sortimente și prețuri de la fiecare unitate care poate și dorește să fie furnizor pentru unitatea noastră. În acest sens, așteptăm până în 15 iulie a.c. ofertele dvs., scrise, condiție obligatorie pentru a putea derula în continuare colaborarea în activitatea de aprovizionare.

(3134309)

S.C. „STANDARD COM” SRL

ANUNȚĂ

Licitație publică pentru confecții metalice la obiectivul „STAȚIE - DISTRIBUȚIE CARBURANȚI” VLADIMIRESCU.

Licitația va avea loc în data de 30.07.1994.

Informații la TELEFON 230865.

VINDEM:

● TEAVĂ NEAGRĂ: 1”; 1 1/2; 2”; 2 1/2; 3” și 4”.

CONSILIUL LOCAL FÎNTINELE

ANUNȚĂ

organizarea licitației unui teren din Comuna Fîntinele pentru construcția unei microferme pentru creșterea animalelor. Licitația va avea loc în data de 26 iulie 1994, orele 10,00.

Relații suplimentare la sediul Consiliului Local din Comuna Fîntinele nr. 115. Telefon 456169; 456196.

(490278)

S.C. „PISCICOLA” S.A. ARAD

ANUNȚĂ:

începând cu data de 15.07.1994 se poate practica pescuitul sportiv la ferma Socodor, taxa fiind de 2000 lei/zi/băț, cu respectarea Legii 12 din 1994.

(3135694)

EXPERT SRL

ROMANIA 2900, ARAD Str. I.C. Brătianu Nr.19

CONSULTANȚA DE PRIVATIZARE

CONSULTANȚA MANAGERIALĂ

STUDII FEZABILITATE

EVALUARI

Organizează:

Seminarii intensive de pregătire (patru zile) pentru concursul de selecție a managerilor societăților cu capital majoritar de stat cf. Legii Contractului de Management Nr. 66/93 și a Normelor Metodologice elaborate de FPS după următorul program:

- Ziua 1: Contextul juridic și metodologic al aplicării Legii Nr. 66/93. Restructurarea societăților comerciale
- Ziua 2: Cadrul legal, metode și strategii de privatizare a societăților comerciale
- Ziua 3: Analiza financiară a societăților comerciale și stabilirea operativă a indicatorilor de referință, obiectivelor și criteriilor de performanță.
- Ziua 4: Aplicație practică privind întocmirea planului de afaceri al unei societăți, cu previziuni și stabilirea de obiective și criterii de performanță realizabile în următorii ani

Informații suplimentare la
Tel. 057 220882 și 057 231722

**CENTRUL DE METROLOGIE
ARAD**

anunță:

scoaterea la concurs a unui post de inspector specialist gr.II.

Concursul se va desfășura în data de 04.08.1994, ora 9,00.

Condițiile de participare și alte informații la sediul Centrului Str. E. Gojdu nr.6-8, telefon 212957. Data limită de înscriere 29.07.1994.

(3135695)

TAXI
NON STOP **ALCAZ VEST'94** NON STOP

♦ deplasare la comandă - GRATUIT

*comenzi anticipate

*comisioane

Cele mai mici tarife din Arad !

telefon: 244984

Convenabil,
comod, sigur

FILIALA REȚELE ELECTRICE ARAD

B-dul Iuliu Maniu nr. 65-67

ANUNȚĂ

toți agenții economici sunt rugați ca, în cazul în care vin modificări referitoare la denumirea beneficiarului, adresă, numărul contului de virament și banca finanțatoare, să anunțe furnizorul de energie electrică F.R.E. Arad în termen de 3 zile de la producerea modificării.

(490275)

